

三个县级公立医院启动药品零加成改革

诊疗护理费涨了大多数药价降了

本报10月7日讯(记者 王乐伟) “硝苯地平缓释片原19.5元一盒,现在是15元……”6日,在乐陵市人民医院买药的马先生享受到了药品“零加成”的福利。据了解,10月1日起,德州市第二批县级公立医院改革试点启动,乐陵、庆云、齐河三县市试点医院实行药品“零加成”销售,普通门诊诊疗费等部分医院医疗服务价格调整。

6日上午,到乐陵市人民医

院拿药的孙建说,他最近看到有关“零加成”的宣传,这两天到医院拿药也明显感觉到了药品降价。“每次拿都是相同的药,原来拿美托洛尔片8.5元,现在拿7.6元。再加上其他降价的药,一次能省几十块钱。”孙先生说。

除乐陵外,庆云、齐河的试点医院也启动药品“零加成”销售。据齐河县人民医院工作人员介绍,医院正式实行药品“零加成”销售,药品降价大约在

30%-40%,同时也对部分医疗服务价格进行了调整。但是,取消药品加成,会控制医生开药的“冲动”,原来多开药,医院收入会增加;现在多开药,是给医院加负担,这样患者的总费用肯定是降低的。

据了解,德州市卫计委、德州市物价局和德州市人社局联合下发《关于调整试点县级公立医院医疗服务价格的通知》,从10月1日起,乐陵市人民医院、齐河县人民医院

和庆云县人民医院等十家县级公立医院将调整公立医院服务价格,普通门诊诊疗费、主任医师门诊诊疗费均提高5元,分别为7元/次、13元/次;住院诊疗费由3元/日提高至16元/日;一级护理费、二级护理费、三级护理费均提高6元,分别为15元/日、12元/日、9元/日;重症监护费提高6元,为12元/小时。上述价格为最高限价,医疗机构可根据实际适当下浮。

村干部换届也得搞审计

本报10月7日讯(记者 李榕) 日前,德州市委组织部等6个部门联合下发通知,转发山东省农业厅等六部门《关于开展村干部任期和离任经济责任专项审计工作的通知》,将审计利剑指向最基层的农村,确定将在全市普遍开展一次村干部任期和离任经济责任专项审计工作。

此次审计行动旨在做好德州市2014年村级组织换届选举工作,维护好农村集体经济组织和农民群众的合法权益。审计对象为行使村民委员会及村集体财务审批权和村级经济活动决策权的村“两委”主要成员;审计范围为自上次换届以来,任现职期间的村级组织和村集体财务收支等有关经济活动情况。

审计内容包括六个方面,分别为村级财务收支情况,村级债权债务情况,村级专项资金管理使用情况,村集体生产经营和建设项目发包管理以及公益事业建设项目招投标情况,村集体资金、资产、资源管理使用情况,村干部任期经济责任目标完成及经济责任评价情况。

河北唐山队夺斗蟀冠军

本报10月7日讯(记者 刘振通讯员 唐荔) 10月5日,第三届“中华蟋蟀文化城”杯全国蟋蟀邀请赛在宁津县收官,来自全国十一个省市的12支队伍经过激烈角逐,河北省唐山代表队摘得冠军桂冠。

10月4日到5日,以弘扬传统文化、倡导文明健康休闲方式、拉动特色资源产业发展为目的的第三届“中华蟋蟀城杯”全国蟋蟀邀请赛,在宁津县柴胡店镇尤集社区中华蟋蟀文化城举行。大赛吸引了大批国内外蟋蟀爱好者、游客来宁津“朝圣”,蟋蟀节上人头攒动。经过激烈角逐,冠军桂冠被河北省唐山代表队摘得,亚军和季军被山东省临清代表队和上海怡情雅玩俱乐部分别获得。与此同时,首届全国“宁津蟋蟀情缘”有奖征文活动评选揭晓,德州李国明的《蟋蟀改变了弟弟的命运》获得一等奖。

90岁以上老人可领高龄津贴

本报10月7日讯(记者 李榕通讯员 申辰) 10月1日至10月31日是第十个“敬老月”,按照《德州市老年人高龄津贴发放管理暂行办法》的要求,全市满90周岁不满100周岁的老年人将在“敬老月”期间集中领取300元高龄津贴。

为保障所有符合条件的老人能按时领取足额津贴,6月份起,德州市老龄办便着手各项准备工作。目前,市级高龄津贴已全部发放到位,包括经济技术开发区和运河开发区在内的13个县(市、区)津贴资金也已到位,将于“老人节”当月全面发放。部分县在原基础上进一步加大福利发放力度,其中齐河县将其辖区内1380位老人的津贴金额提高至每人500元,夏津县为当地83名95-99岁老人发放每人每年500元津贴。



开始拆了

10月7日,德州火车站老站房旁的配套建筑开始拆除,老站房主体拆除工作正在准备中。本报记者 马志勇 摄

卫生局和计生委“合一块”了

德州市卫计委正式成立运行

本报10月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 孔祥勇) 日前,新组建的德州市卫生和计划生育委员会正式成立,德州市委组织部副部长胡志强宣布市委任免决定,德州市卫生和计划生育委员会党组书记、主任崔书强主持会议并作表态发言。

据相关负责人介绍,为理顺全市卫生、人口和计划生育管理体制,根据省政府统一部

署,德州决定整合市卫生局职责和市人口和计划生育委员会的计划生育管理和服务职责,组建市卫生和计划生育委员会。德州市卫生和计划生育委员会将按照组建计划进一步明确和规范德州市卫生和计划生育委员会组建后的职能转变、主要职责配置、内设机构以及与相关部门的职责划分,正式核定编制和所属事

业单位整合等事宜。

德州市政府副市长康志民指出,各级各单位要统一思想,提高对卫生计生系统机构改革的认识,把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来;要迅速融合,打造和谐共事的卫生计生干部团队,确保思想不乱、队伍不散、工作不断;要认真履职,改进工作作风,扎实开展各项工作,努力推动

卫生计生事业再上新台阶。

据了解,早在今年1月21日,山东省卫生和计划生育委员会(简称“省卫计委”)举行挂牌成立仪式,为推进山东省“大部门”制迈出重要一步。同时,山东省规定各市政府机构改革要在2014年年内基本结束。目前山东省内包括济南、菏泽、东营、青岛等地已经陆续组建各市卫计委。

赴西部地区集中“招亲”

本报10月7日讯(记者 刘振) 近日,德州市新能源办分两组赴河南、山西、陕西、内蒙等地开展西部地区集中招商对接活动。对接活动取得初步成果,与三家公司达成初步合作意向。

本次活动共拜访企业11家,其中9家登门拜访并与公司中层以上相关负责人座谈并建立长期联系,两家送达了德州招商材料。对接活动取得初步成果,与西安荣华公司、陕西有色金属控股集团、海星科技投

资控股有限公司等三家公司达成初步合作意向。

在西安荣华企业集团考察期间,与公司商业运营总监竺海潮等进行了座谈,双方对可能合作领域进行了深入探讨,达成了在农业观光项目方面的初步合作意向。与陕西有色金属控股集团规划部主任苏旭盛等深入洽谈,达成了光伏产业方面的合作意向。与西安海星科技投资控股有限公司投资部副总经理东洽谈后,达成了医药基地扩建项目合作意向。

两市研讨董子文化

本报10月7日讯(记者 张磊) 近日,由德州市董子文化研究会主办的德州第二届董子文化研究会在凯元温泉度假村召开。研讨会上,德州衡水两市文化界学者、董子文化研究会专家就董子文化的研究方向、弘扬董子精神、恢复董子文化地位等问题进行了交流和探讨。

研讨会上,德州衡水两市专家学者就董子文化研究方向进行了探讨。河北省董

仲舒研究会董尧表示,董子文化研究应该“重文化轻故里”,注重董子文化和董子精神,更多倾向“大一统”、“阴阳五行”等文化思想的研究。著名地域文化专家张明福表示,董子文化的弘扬和发展应该摆脱地域限制,吸收更多学者参与到董子文化的研究中来。

2日下午,两市董子文化专家学者进行了采风活动,共同参观了董子读书台和中国德州儒家文化博物馆。